



Majoitusliikkeiden kapasiteetti

Inkvarteringsanläggningarnas kapacitet
Accommodation Capacity
1989

16.2.1989

Majoitusliikkeitten vuodemäärä lisääntyi v. 1988 aikana 6 %

Vuoden 1989 alussa maassamme oli 656 hotellia tai motellia (v. 1988 alussa 600). Huoneita niissä oli 34 643 (33 055) ja vuoteita 68 482 (64 835).

Matkustajakotien, luvanvaraisten retkeilymajojen ja lomakyläen määrä nousi yhteensä 375:een (318). Vuoteita niissä oli 15 491 (14 041).

Leirintäalueitten määrä lisääntyi myös, vaikka vähemmän, niitä oli 358 (345). Vuodemäärä leirintäalueilla oli 23 039 (22 186).

Yhteensä maassamme oli luvanvaraisia majoitusliikkeitä 1 389, niissä huoneita tai mökkejä 46 753 ja vuoteita 107 012. Tilastoon sisältyvän luvanvaraisen majoitustoiminnan ulkopuolelle jää lähinnä yksityismajoitus, lomamökkien vuokraus ja maatilamatkailu.

Hotellien ja muiden majoitusliikkeiden lukumäärän kasvu oli 1988 huomattavasti suurempi kuin kapasiteetin lisäys. Tämä aiheutuu siitä, että erityisesti maaseudulle on avattu runsaasti uusia pieniä majoitusliikkeitä.

Mielenkiintoinen piirre on myös ympärivuotisen kapasiteetin suhteellisen osuuden kasvaminen niin hotelleissa, leirintäalueilla kuin muissakin majoitusliikkeissä. Kun hotellien maksimihuonekapasiteetti on kasvanut vuoden 1988 alusta vuoden 1989 alkuun 5 %, on hotellien keskimääräisen huonekapasiteetin kasvu 1988 majoitustietojen mukaan 6.5 %. Erossa näkyy kapasiteetin muuttuminen entistä enemmän ympäri vuoden käytettävissä olevaksi.

ALKUSANAT

Tilastokeskuksen julkaisu 'Majoitusliikkeiden kapasiteetti' kuvaa olemassa olevaa maksimikapasiteettia. Suppeampia tietoja käytettävissä olevasta kapasiteetista julkaistaan kuukausittain tilastotiedotteessa 'Majoitustilasto'.

Majoitustilastoa on tuotettu vuodesta 1971. Tämä julkaisu on sisällöltään samanlainen kuin vuoden 1988 julkaisu.

Majoitustilaston valmistusta on johtanut yliaktuaari Arto Luhtio. Julkaisun laadintaan on osallistunut tilastonpitäjä Tuula Pikkarainen.

Helsingissä helmikuussa 1989

FÖRORD

Statistikcentralens publikation 'Inkvarteringsanläggningarnas kapacitet' beskriver den maximala existerande kapaciteten. Mindre detaljerade uppgifter om den tillgängliga kapaciteten utges varje månad i statistisk rapport 'Inkvarteringsstatistik'.

Inkvarteringsstatistik har publicerats sedan år 1971. Innehållet i den här publikationen är detsamma som för året 1988.

Överaktuarie Arto Luhtio har lett arbetet med inkvarteringsstatistiken. Statistikförare Tuula Pikkarainen har deltagit i uppgörandet av publikationen.

Helsingfors, februari 1989

FOREWORD

The publication 'Accommodation capacity' describes the maximum existing accommodation capacity. Limited data on the capacity available are published monthly in statistical report 'Accommodation statistics'.

Accommodation statistics have been published since 1971. This publication has the same contents as the publication for 1988.

Senior Statistician Arto Luhtio has been in charge of the production of accommodation statistics. Assistant Statistician Tuula Pikkarainen has participated in the compilation of the publication.
Helsinki, February 1989

Olavi E. Niitamo

Heli Jeskanen-Sundström

SISÄLLYS

Teksti	Sivu
Tilaston seloste	5
Taulukot	
1. Majoitusliikkeiden (pl.leirintäalueet) kapasiteetti 1989	12
2. Majoitusliikkeet (pl leirintäalueet) vuodeluvun ja avoinnaoloajan mukaan 1989	14
3. Hotellit vuodeluvun ja avoinnaoloajan mukaan 1989	15
4. Matkustajakodit, retkeilymajat, lomakylät ja täysihoidolat vuodeluvun ja avoinnaoloajan mukaan 1989	16
5. Majoitusliikkeiden (pl leirintäalueet) kapasiteetti lajin mukaan 1988-1989	17
6. Majoitusliikkeiden (pl leirintäalueet) kapasiteetti ketjun mukaan 1988-1989	18
7. Leirintäalueet kesällä 1988	19

CONTENTS

Text	Page
Accommodation capacity 1989	9
Tables	
1. Accommodation capacity (excl. camping sites), 1989	12
2. Accommodation establishments (excl. camping sites) by number of beds and opening time 1989	14
3. Hotels by number of beds and opening time 1989	15
4. Guest houses, youth hostels holiday villages and boarding	

INNEHÅLL

Text	Sida
Inkvarteringsanläggningarnas kapacitet	8
Tabeller	
1. Inkvarteringsanläggningarnas (exkl. campingplatser) kapacitet 1989	12
2. Inkvarteringsanläggningar (exkl. campingplatser) efter antal bäddar och öppet-hållningsperiod 1989	14
3. Hotell efter antal bäddar och öppethållningsperiod 1989	15
4. Gästhem, vandrarhem, stugbygar, och pensionat efter antal och öppethållningsperiod 1989	16
5. Inkvarteringsanläggningarnas (exkl. campingplatser) kapacitet efter typ 1988-1989	17
6. Inkvarteringsanläggningarnas (exkl. campingplatser) kapacitet efter kedja 1988-1989	18
7. Campingplatser sommaren 1988	19

houses by number of beds and opening season, 1988-1989	16
5. Accommodation capacity (excl. camping sites) by type of establishments, 1988-1989	17
6. Accommodation capacity (excl. camping sites) by hotel chains, 1988-1989	18
7. Camping sites in summer 1988	19

TILASTON SELOSTE

Käyttötarkoitus

Majoitustilastoa tarvitaan kotimaan matkailun ja ulkomailta Suomeen suuntautuvan matkailun seurantaan ja edistämiseen sekä matkailuinvestointien suunnitteluun valtakunnallisella ja paikallisella tasolla.

Määritelmät

(Määritelmät perustuvat majoitus- ja ravitsemisliiketoimikunnan mietintöön, komiteamietintö 1980:39)

Hotelli on majoitusliike, jossa on vastaanottopalvelu ja johon kuuluu tai jonka yhteyteen on muuten järjestetty ravintola (poikkeuksena asuntohotellit) ja jonka palvelu- ja varustetaso täyttää tietyt vaatimukset.

Matkustajakoti on tämän tai matkailumajan, majatalon, kievarin tms. nimisenä toimiva majoitusliike.

Retkeilymaja on pääasiassa vapaa-ajon matkailijoille tarkoitettu huonepalvelua vaille oleva majoitusliike, jossa on omien vuodevaatteiden käyttömahdollisuus. Hotellitasoniset retkeilymajat (=retkeilyhotellit) sisältyvät hotelleihin.

Lomakylä on lomamökkien muodostama alue, jossa majoitus tapahtuu pääasiassa mökeissä, mutta myös muissa sisätiloissa. Hotellitasoniset lomakylät sisältyvät hotelleihin.

Täysihoitola on tällä tai loma-, lepo- tai virkistyskodin tms. nimisenä toimiva yleensä pitempiaikaiseen oleskeluun tarkoitettu liike, jonka palveluihin aina sisältyy mahdollisuus täysihoittoon. Hotellitasoniset täysihoitolat sisältyvät hotelleihin.

Huoneiden lukumäärä on suurin vuoden aikana käytettävissä oleva huoneiden tai mökkien määrä. Mukaan ei lasketa tilapaäistiloja, joita ainoastaan poikkeuksellisesti käytetään majoitustarkoituksiin. Sviitit ja ne lomamökit, joissa on useita yhdessä käytettäväksi tarkoitettuja huoneita, lasketaan yhdeksi huoneeksi.

Osan vuotta avoinna olevaksi on v:sta 1985 lähtien määritelty majoitusliike, joka on avoinna vuodessa enintään 6 kuukautta (vuosina 1971-84 enintään 11 kk).

Majoitusliikkeet on taulukoissa yleensä jaoteltu hotelleihin ja muihin majoitusliikkeisiin, joihin sisältyvät matkustajakodit, retkeilymajat, lomakylät ja täysihoitolat. Leirintäalueitten majoitustilat on esitetty erikseen taulukossa 7.

Hotelleihin luetaan hotellin tai motellin elinkeinoluovan omistavat liikkeet. Taulukossa 5 myös hotellit on luokiteltu eri tyyppeihin niitten toiminnallisen luonteen perusteella: kokoushotellit, lomahotellit, taajamahotellit, muut hotellit joissa on anniskeluoikeudet, asuntohotellit, kesähotellit ja muut hotellit. Neljässä ensinmainitussa luokitteluperusteena on Alko oy:n anniskeluravintolaluokitus. Sekä hotellien että muitten majoitusliikkeitten tyypitys on joittenkin liikkeitten kohdalla tulkinnanvarainen, ne saattavat sisältää sekä hotelli- että retkeilymajatyyppejä majoitustiloja. Myös leirintäalueitten majoitustilat saattavat olla jopa hotellitasoisia.

Hotelliketjujen kapasiteettitiedot (taulukko 6) ovat ajan tasalla ainakin niitten ketjujen osalta, joille Tilastokeskus tuottaa yöpymistietoja.

Tietojen keruu

Tilastokeskus lähettää majoitusliikkeille vuosittain esitäytetyn lomakkeen, jonka liikkeet palauttavat korjattuna. Tilastossa on mukana myös tietoja kerättäessä suljettuna olevat, lähinnä osavuotiset liikkeet.

Vertailtavuus

Tiedot ovat vertailukelpoisia koko tilaston tekoajalta.

Tämän julkaisun luvut, jotka kuvaavat vuoden alussa käytettävissä olevaa maksimikapasiteettia, poikkeavat julkaisun 'Majoitustilasto' luvuista, jotka kuvaavat kuukausittain (tai vuoden keskimääräistä) käytettävissä ollutta kapasiteettia. Osa maksimikapasiteetista on ajankohdasta riipuen suljettuna. Vuoden aikana tapahtuu myös muutoksia: uutta kapasiteettia avataan ja entistä lopetetaan.

Majoitustilastojen (ja yleensä matkailutilastojen) kansainvälinen vertailtavuus ei ole kovinkaan hyvä, ei edes Pohjoismaiden välillä, lähinnä siksi että tilastot kattavat eri maissa eri tavoin eri majoitustyyppit, esim. retkeilymajat ja lomakylät.

Peittävyys

Majoitustilastoon sisältyvät kaikki hotellit (ml. motellit) ja matkustajakodit sekä suuri osa retkeilymajoista, lomakylistä ja täysihoitoloista ts. kaikki lääninhallitusten majoitustoimintaa varten myöntämän elinkeinoluvan omistavat liikkeet. Ulkoolulain mukaisen leirintäalueluvan omistavat leirintäalueet sisältyvät tilastoon vuodesta 1986 lähtien.

Tilaston ulkopuolelle jää:

- (1) osa retkeilymajoista, lomakylistä ja täysihoitoloista (ne, joilla ei ole elinkeinolupaa)
- (2) kuntien ja järjestöjen telttailu- ja leirialueet sekä osa matkailuvaunualueista (ne, joilla ei ole leirintäaluelupaa)
- (3) yksittäisten lomamökkien vuokraus ja maatilamatkailu.

Mittaus- ja käsittelyvirheet

Tiedot ovat valtaosin varsin luotettavia, niissä on normaalit virhetarkistukset esim. maksimitarkistukset, huone- ja vuodemäärien suhde jne. Poikkeamat tarkistetaan liikeiltä.

Aineiston saatavuus

Tilastokeskuksen erityisselvitysyksikkö tuottaa asiakkaan tilauksesta majoitustilaston aineistosta maksullisia erikoistaulukkoja ja listauksia. Tietoja voi tilata myös konekielisenä. Yöpymistietoja ja kapasiteetin käyttötietoja luovutetaan vain summatietoina, esim. kunnittain vain jos kunnassa on vähintään 3 majoitusliikettä.

INKVARTENGSSANLÄGGNINGARNAS KAPACITET

Inkvarteringsstatistiken innehåller samtliga hotell (inkl. motell) och gästhem samt en stor del av vandrarhemmen, stugbyarna och pensionaten, dvs. alla de anläggningar som länsstyrelsen beviljat närningstillstånd för inkvarteringsrörelse (förrordn. 502/69). Campingplatserna ingår i statistiken fr.o.m. sommaren 1986. Deras inkvarteringskapacitet ges skilt i tabell 7.

Uppgifterna i denna statistiska rapport beskriver inkvarteringsanläggningarnas kapacitet i början av 1989 uppgifterna om campingplatserna gäller sommaren 1988. Uppgifterna har insamlats 1988/1989 direkt av inkvarteringsanläggningarna huvudsakligen med hjälp av postenkät. Statistiken omfattar även uppgifter om de inkvarteringsanläggningar som varit tillfälligt stängda, dvs. inkvarteringstillägen som använts en del av året.

I tabellerna har inkvarteringsanläggningarna i allmänhet delats i hotell och övriga inkvarteringsanläggningar. Till den sistnämnda gruppen hör resandehem, vandrarhem, semesterbyar och pensionat. Hotellen har klassificerats i olika typer på basen av verksamheten: kongresshotell, semesterhotell och tätortshotell andra hotell med utskänkingsrättigheter, rumshotell, sommarhotell och övriga hotell. De fyra första har som klassificeringskriterium använts Oy Alko Ab:s klassificering.

Indelningen av både hotell och andra inkvarteringsanläggningar lämnar för några anläggningars del rum för tolkning, de kan t.ex. innehålla inkvartering av både hotell- och vandrarhemstyp. Även campingplatsernas inkvartering kan ha hotellstandard. Uppgifterna om hotellkedjornas kapacitet (tabell 6) är uppdaterade när det gäller de kedjor för vilka Statistik centralen uttar uppgifter om rumsanvändning och övernattningar.

Begrepp och definitioner

Definitionerna grundar sig på ett betänkande av komitt för härbärgerings- och förplägnadsrörelse (komittetänkande 1980:39).

Hotell är en inkvarteringsanläggning som har receptionsservice och till vilken hör eller i anslutning till vilken i övrigt finns en restaurang

(undantag: rumshotell) och vars service- och utrustningsnivå fyller vissa krav.

Gästhem är en inkvarteringsanläggning som verkar under benämning härbärke, världhus, gästgiveri o.dyl.

Vandrarhem är en inkvarteringsanläggning utan rumsbetjäning avsedd för semesterresenärer och där egna sängkläder kan användas. Vandrarhem med hotellstandard ingår i uppgifterna om hotell.

Stugby är ett område med semesterstugor där inkvateringen i huvudsak sker i stugor, men också i andra utrymmen. Det bör observeras att semesterbyar med hotellstandard ingår i semesterhotellen.

Antal rum är den största antalet rum eller stugor disponibla under året. Tillfälliga utrymmen som endast i undantagsfall används för inkvartering räknas inte med. De sviter och semesterstugor som har flera rum för gemensamt bruk räknas som ett rum.

Inkvarteringsanläggningar verksamma endast en del av året är sådana anläggningar som har öppet mindre än ett halvt år eller jämt ett halvt år (fr.o.m. 1985, 1971-1984 mindre än ett år).

ACCOMMODATION CAPACITY

The accommodation statistics include all hotels (incl. motels) and guest houses as well as most of the youth hostels, holiday villages and boarding houses, i.e. all officially licenced accommodation establishments. Camping sites are included in the statistics since 1986. The accommodation facilities of camping sites are given separately in table 7.

The statistics in this report describe the capacity of accommodation establishments as at the beginning of 1989 the data on camping sites the summer of 1988. The data were collected by postal inquiry from the accommodation establishments at the end of 1988. The statistics also include the accommodation capacity closed temporarily at the time of data collection, i.e. seasonal accommodations.

In the tables accommodation establishments are generally divided into hotels and other accommodation establishments, the latter category comprising guest houses, youth hostels, holiday villages and boarding houses. Hotels are classified by type of function into: congress hotels, resort hotels, hotels in population centres, other hotels licenced to sell alcoholic beverages, residential hotels, summer hotels and other hotels. The four first mentioned are classified according to Alko Oy's (state alcohol monopoly of Finland). Classification of both hotels and other accommodation establishments by type is open to various interpretations, they can include accommodation both of hotel type and of youth hostel type. The accommodations in camping sites can also be of hotel level. The data on the capacity of hotel chains (table 6) are up-to-date at least for the chains of which the Central Statistical Office of Finland produces outputs concerning the use of rooms and overnight stays.

Concepts and definitions

The definitions are based on the report of the Hotel and Restaurant Committee (Committee Report 1980:39)

Hotel is an accommodation establishment with reception service that has a restaurant on its premises (expection: residential hotels) and whose standard of service and amenities meets certain requirements.

Guest house refers to inns, hostelries and other similar accommodation establishments.

Youth hostel is an accommodation establishment without room service and mainly intended for free-time travellers. Guests may bring their own bedclothes. Youth hostels with hotelstandrads are included in hotels.

Holiday village is an area with cabins or cottages for holiday use where the cabins serve as primary accommodations and additional accommodation may be provided in other indoor facilities. Holiday villages of a standard meeting hotel requirements are included in resort hotels.

Boarding house is an accommodation establishment providing board and lodging, generally on a longer-term basis.

Number of rooms refers to the maximum number of rooms or cabins available during the year. Temporary accommodations are not included. Suites and cabins with several rooms for shared use are counted as one room.

Seasonal accommodation establishments refers to an establishment providing service for six months or less per year (as from 1985, 1971-1984 up to eleven months per year).

1. MAJOITUSLIIKKEIDEN (POISL. LEIRINTÄALUEET) KAPASITEETTI 1.1.1989
 INKVARTERINGSANLÄGGNINGARNAS KAPACITET 1.1.1989
 CAPACITY OF ACCOMMODATION ESTABLISHMENTS (EXCL. CAMPING SITES), 1 JANUARY 1989

LÄÄNI - LÄN PROVINCE	HOTELLIIT HOTELL HOTELS			MUUT MAJOITUSLIIKKEET ÖVRIGA INKVARTERINGSANLÄGGNINGAR OTHER ACCOMMODATION ESTABLISHM.			YHTEENSÄ TOTALT TOTAL			
	LUKUM. ANTAL NUMBER	HUONEET RUM ROOMS	LISÄVUOT. EXTRA B. EXTRA B.	LUKUM. ANTAL NUMBER	HUONEET RUM ROOMS	LISÄVUOT. EXTRA B. EXTRA B.	LUKUM. ANTAL NUMBER	HUONEET RUM ROOMS	YHTEENSÄ TOTALT TOTAL	
UUDEENMAAN - NYLAND HELSINKI - HELSINGFORS ESPOO - ESBO	73 29 8	7102 4497 921	1384 583 171	26 13 1	522 308 23	1272 736 91	99 42 9	7624 4805 944	14248 8794 1933	1660 719 186
TURUN JA PORIN - ÅBO OCH BJÖRNEBO TURKU - ÅBO NAANTALI PORI RAUMA	80 16 6 9 6	4558 1917 182 674 369	1568 284 10 223 74	38 9 1 4 1	481 170 4 43 14	1223 423 7 75 21	118 25 7 13 7	5039 2087 186 717 383	9983 3958 380 1275 699	1778 342 10 241 89
AHVENANMAAN - ÅLAND MAARIANHAMINA - MARIEHAMN	14 9	730 565	321 267	7 3	156 93	442 261	21 12	886 658	1986 1422	359 300
HÄMEEN HÄMEENLINNA LAHTI TAMPERE	68 6 7 15	3943 556 710 1722	1287 21 260 508	24 2 2 3	482 36 50 52	1057 69 90 161	92 8 9 18	4425 592 760 1774	8275 1164 1281 3155	1490 35 264 529
KYMEN KOUVOLA IMATRA KOTKA LAPPEENRANTA	57 8 6 7 9	2692 420 427 348 654	1192 133 124 245 204	12 - - 4 2	199 - - 39 51	499 - - 152 105	69 8 6 11 11	2891 420 427 387 705	5936 759 799 814 1264	1308 133 124 269 216
MIKKELIN MIKKELI SAVONLINNA	42 6 8	2035 438 692	1075 260 301	23 1 1	319 17 22	927 34 46	65 7 9	2354 455 714	5015 833 1391	1217 271 321
POHJOIS-KARJALAN JOENSUU LIEKSA NURMES	39 6 8 6	1141 447 179 206	701 107 178 140	19 2 5 -	321 85 94 -	926 182 249 -	58 8 13 6	1462 532 273 206	3424 971 669 566	758 119 197 140
KUOPIO KUOPIO IISALMI VARKAUS	38 15 3 4	1826 946 144 169	1076 306 34 63	33 6 1 -	470 105 18 -	1231 265 36 -	71 21 4 4	2296 1051 162 169	4876 2030 273 301	1261 347 34 63
KESKI-SUOMEN JYVÄSKYLÄ JÄMSÄ SAARIJÄRVI	46 12 4 4	2360 1194 185 143	1078 335 81 120	11 - 2 -	114 - 21 -	299 - 75 -	57 12 6 4	2474 1194 205 143	5378 2191 467 393	1137 335 112 120

2. MAJOITUSLIIKKEET (POISL. LEIRINTÄALUEET) VUODELUVUN JA AVOINNAOLOAJAN MUKAAN 1.1.1989
 INKVARTERINGSANLÄGNINGAR EFTER ANTAL BÄDDAR OCH ÖPPETHÄLLNINGSPERIOD 1.1.1989
 ACCOMMODATION ESTABLISHMENTS (EXCL. CAMPING SITES) BY NUMBER OF BEDS AND OPENING SEASON, 1 JANUARY 1989

VUODELUKU ANTAL BÄDDAR NUMBER OF BEDS	AVOINNA YLI 6 KK I BRUK ÖVER 6 MÅNADER OPENING SEASON MORE THAN 6 MONTHS			AVOINNA 1-6 KK (OSAVUOTISET) I BRUK 1-6 MÅNADER OPENING SEASON UP TO 6 MONTHS			AVOINNAOLOKUKAUSIEN LUKUMAARA-ANTAL VERKSAMHETS- MÅNADER-NUMBER OF MONTHS OF SERVICE		
	LUKU- MÄÄRÄ ANTAL NUMBER	HUONEET RUM ROOMS	VOUTEET BÄDDAR BEDS	LUKU- MÄÄRÄ ANTAL NUMBER	HUONEET RUM ROOMS	VOUTEET BÄDDAR BEDS	LISÄ- VOUTEET EXTRA BÄDDAR EXTRA BEDS	LISÄ- VOUTEET EXTRA BÄDDAR EXTRA BEDS	AVOINNAOLOKUKAUSIEN LUKUMAARA-ANTAL VERKSAMHETS- MÅNADER-NUMBER OF MONTHS OF SERVICE
- 9	47	187	325	106	1	4	8	4	3
10- 19	153	1098	2145	3659	13	75	184	44	43
20- 29	114	1283	2686	812	11	105	264	46	42
30- 39	95	1498	3236	1933	14	143	475	59	50
40- 49	68	1381	3016	815	14	226	603	114	55
50- 69	97	2563	5727	1190	24	520	1419	155	91
70- 99	85	3132	6987	1994	20	761	1690	230	71
100-149	99	5367	11555	2426	19	1151	2234	280	70
150-199	57	4857	9751	2269	12	986	1972	203	38
200-499	68	10523	20742	3196	11	1675	3456	130	35
500-	9	2922	5498	483	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ - TOTAL	892	34811	71668	18883	139	5646	12305	1265	498

3. HOTELLIT VUODELUVUN JA AVOINNAOLOAJAN MUKAAN 1.1.1989
HOTELL EFTER ANTAL BÄDDAR OCH ÖPPETHÅLLNINGSPERIOD 1.1.1989
HOTELS BY NUMBER OF BEDS AND OPENING SEASON, 1 JANUARY 1989

VUODELUKU ANTAL BÄDDAR NUMBER OF BEDS	AVOINNA YLI 6 KK I BRUK ÖVER 6 MÅNADER OPENING SEASON MORE THAN 6 MONTHS				AVOINNA 1-6 KK (OSAVUOTISET) I BRUK 1-6 MÅNADER OPENING SEASON UP TO 6 MONTHS				AVOINNAOLOKUKAUSIEN LUKUMÄÄRÄ-ANTAL VERKSAMHETS- MÅNADER-NUMBER OF MONTHS OF SERVICE
	LUKU- MÄÄRÄ ANTAL NUMBER	HUONEET RUM ROOMS	VUOTEET BÄDDAR BEDS	LISÄ- VUOTEET EXTRA BÄDDAR EXTRA BEDS	LUKU- MÄÄRÄ ANTAL NUMBER	HUONEET RUM ROOMS	VUOTEET BÄDDAR BEDS	LISÄ- VUOTEET EXTRA BÄDDAR EXTRA BEDS	
- 9	20	81	138	54	-	-	-	-	-
10-19	79	569	1073	3403	3	19	46	12	8
20-29	62	744	1439	467	-	-	-	-	-
30-39	46	816	1573	590	-	-	-	-	-
40-49	49	1061	2173	693	3	56	130	67	11
50-69	60	1835	3578	746	8	204	460	76	27
70-99	69	2755	5696	1780	11	489	938	172	33
100-149	84	4771	9794	2232	12	769	1395	236	45
150-199	55	4806	9437	2209	10	858	1620	191	30
200-499	67	10383	20468	3172	9	1505	3026	130	26
500-	9	2922	5498	483	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ - TOTAL	600	30743	60867	15829	56	3900	7615	884	180

4. MATKUSTAJAKODIT, RETKEILYMAJAT, LOMAKYLÄT JA TÄYSIHOITOLAT VUODELUVUN JA AVOINNAOLOAJAN MUKAAN 1.1.1989
 GÄSTHEM, VANDRARHEM, STUGBYAR OCH ÖPETHÄLLNINGSPERIOD 1.1.1989
 GUEST HOUSES, YOUTH HOSTELS, HOLIDAY VILLAGES AND BOARDING HOUSES BY NUMBER OF BEDS AND OPENING SEASON, 1 JANUARY 1989

VUODELUVUN ANTAL BÄDDAR NUMBER OF BEDS	AVOINNA YLI 6 KK I BRUK ÖVER 6 MÅNADER OPENING SEASON MORE THAN 6 MONTHS				AVOINNA 1-6 KK (OSAVUOTISET) I BRUK 1-6 MÅNADER OPENING SEASON UP TO 6 MONTHS				AVOINNAOLOKKAUSIEN LUKUMÄÄRÄ-ANTAL VERKSAMHETS- MÅNADER-NUMBER OF MONTHS OF SERVICE
	LUKU- MÄÄRÄ ANTAL NUMBER	HUONEET RUM ROOMS	VUOTEET BÄDDAR BEDS	LISÄ- VUOTEET EXTRA BÄDDAR EXTRA BEDS	LUKU- MÄÄRÄ ANTAL NUMBER	HUONEET RUM ROOMS	VUOTEET BÄDDAR BEDS	LISÄ- VUOTEET EXTRA BÄDDAR EXTRA BEDS	
- 9	27	106	187	52	1	4	8	4	3
10- 19	74	529	1072	256	10	56	138	32	35
20- 29	52	539	1247	345	11	105	264	46	42
30- 39	49	682	1663	1343	14	143	475	59	50
40- 49	19	320	843	122	11	170	473	47	44
50- 69	37	728	2149	444	16	316	959	79	64
70- 99	16	377	1291	214	9	272	752	58	38
100-149	15	596	1761	194	7	382	839	44	25
150-199	2	51	314	60	2	128	352	12	8
200-499	1	140	274	24	2	170	430	-	9
500-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
YHTEENSÄ - TOTAL	292	4068	10801	3054	83	1746	4690	381	318

5. MAJOITUSLIIKKEIDEN (POISL. LEIRINTÄALUEET) KAPASITEETTI LAJIN MUKAAN 1.1.
INKVARTIERINGSANLÄGGNINGARNAS KAPACITET EFTER TYP 1.1.
CAPACITY OF ACCOMMODATION ESTABLISHMENTS (EXCL. CAMPING SITES) BY TYPE OF ESTABLISHMENT, 1 JANUARY

LAJI TYP	LIIKKEITÄ ANTAL NUMBER		HUONEITA RUM ROOMS		VUOTEITA BÄDDAR BEDS		LISÄVUOTEITA EXTRA BÄDDAR EXTRA BEDS		OSAVUOTEITA (1-6 KK) LIKK. I BRUK 1-6 MÅNADER SEASONAL (UP TO 6 MONTHS)	
	1988	1989	1988	1989	1988	1989	1988	1989	1988	1989
HOTELLIT - HOTELL - HOTELS	600	656	33055	34643	64835	68482	13201	16713	55	56
KOKUSHOTELLIT - KONGRESSHOTELL- CONGRESS HOTELS	70	75	11053	11971	19829	21437	2484	2740	-	-
LOMAHOTELLIT - SEMESTERHOTELL- RESORT HOTELS	101	127	5288	6305	12655	15275	3904	4341	5	5
TAAJAMAHOTELLIT - TÄTORTSHOTELL- SMALL URBAN HOTELS	208	223	8077	8611	14855	15879	3662	3932	-	-
MUUT HOTELLIT, JOISSA ANNISKELUOIK. ÖVRIGA HOTELL MED UTSKÄNKNING- OTHER HOTELS, LICENSED RESTAURANT	104	105	2687	2179	5620	4698	1740	4232	9	8
ASUNTOHOTELLIT - RUMSHOTELL- RESIDENTIAL HOTELS	29	36	617	742	1148	1511	280	318	2	2
KESÄHOTELLIT - SOMMARHOTELL- SUMMER HOTELS	35	36	3612	3047	7091	5778	436	415	34	36
RETKEILYHOTELLIT - CAMPINGHOTELL YOUTH HOSTELS WITH HOTELSTANDARDS	7	8	254	298	601	785	114	98	2	2
MUUT HOTELLIT, EI ANNISKELUA- ÖVRIGA HOTELL, UTAN UTSKÄNKNING- OTHER HOTELS, UNLICENSED RESTAURA	46	46	1467	1490	3036	3119	581	637	3	3
MUUT MAJOITUSLIIKKEET-ÖVRIGA INKVART OTHER ACCOMMODATION ESTABL.	318	375	5207	5814	14041	15491	2182	3435	74	83
MATKUSTAJAKODIT/MATKAILUMAJAT- GÄSTHUS - GUEST HOUSES	181	222	2544	2973	5993	7318	1147	2381	18	25
RETKEILYMAJAT - VANDRARHEM- YOUTH HOSTELS	51	55	954	1143	2803	3089	372	336	27	27
LOMAKYLÄT - STUGBYAR- HOLIDAY VILLAGES	50	57	962	887	3617	3247	355	396	18	20
TÄYSIHÖITOLAT - PENSIONAT- BOARDING HOUSES	36	41	747	811	1628	1837	308	322	11	11
KAIKKI MAJOITUSLIIKKEET-ALLA INKVART 918 ALL ACCOMMODATION ESTABL.	1031	1031	38262	40457	78876	83973	15383	20148	129	139

6. MAJOITUSLIIKKEIDEN (POISL. LEIRINTÄALUEET) KAPASITEETTI KETJUN MUKAAN 1.1.
 INKVARTERINGSANLÄGGNINGARNAS KAPACITET EFTER KEDJA 1.1
 CAPACITY OF ACCOMMODATION ESTABLISHMENTS (EXCL. CAMPING SITES) BY HOTEL CHAINS, 1 JANUARY

LAJI TYP TYPE	LIIKKEITÄ ANTAL NUMBER		HUONEITA RUM ROOMS		VUOTEITA BÄDDAR BEDS		LISÄVUOTEITA EXTRA BÄDDAR EXTRA BEDS		OSAVUOTISIA (1-6 KK) LIKK. I BRUK 1-6 MÅNADER SEASONAL (UP TO 6 MONTHS)	
	1988	1989	1988	1989	1988	1989	1988	1989	1988	1989
ARCTIA HOTEL PARTNERS (PL. KANTARAVI KANTARAVINTOLAT	29 16	29 14	2943 639	3165 546	5290 1318	5697 1071	1096 286	1162 236	- 1	- -
CUMULUS-HOTELLIT MARTINA-HOTELLIT E-HOTELLIT	17 8 6	17 7 5	2571 341 47	2602 313 43	4630 586 66	4685 575 58	359 143 31	309 131 31	- - -	- - -
LOMALIITTO	20	20	1551	1571	3383	3378	625	691	10	10
FINLANDIA HOTELLIT (PL. RANTASIPI) RANTASIPI-HOTELLIT	76 12	87 11	4009 1849	4485 1904	7993 3867	8925 3966	1846 673	2193 673	- -	- -
SOKOS-HOTELLIT	43	46	5058	5266	8916	9334	1003	1132	-	-
SUOMEN MATKAILULIITTO	11	9	484	410	1143	850	271	199	1	1
SCANHOTELS	13	16	1390	1640	2610	3100	248	291	12	13
SUOMEN RETKEILYMAJAJÄRJESTÖ		78		2604		6203		753		38
BEST WESTERN-HOTELLIT		10		1104		1968		262		-
PAREMMAN PALVELUN HOTELLIT		6		492		905		302		-

TILASTOKESKUS - STATISTIKCENTRALEN - CENTRAL STATISTICAL OFFICE

10.2.1989

1

7. LEIRINTÄALUEET KESÄLLÄ 1988
CAMPINGPLATSER, SOMMAREN 1988
CAMPING SITES IN SUMMER 1988

LÄÄNI - LÄN PROVINCE	LEIRINTÄALUEET CAMPINGPLATSER CAMPING SITES	YHTEENSÄ AVOINNA YLI 6 KK TOTALT I BRUK ÖVER 6 MÅN TOTAL OPEN MORE THAN 6 MONTHS	MÖKIT/HUONEET STUGOR/RUM COTTAGES/ROOMS	VUOTEET BÄDDAR BEDS	MATKAILUVAUNUJEN SÄHKÖLIITÄNTÄPASTEITÄ ELANSLUTNINGAR FÖR HUSVAGNAR NUMBER OF ELECTRIC CONTACTS FOR CARAVANS
			YHT. TALVIASUTTAVIA TOT. VINTERCAMPINGMÖJL TOTAL WINTER FACILITIES	YHT. TALVIASUTTAVISSA TOT. VINTERCAMPINGMÖJL TOTAL WINTER FACILITIES	
UUDENMAAN - NYLAND	7	1	74	284	423
TURUN JA PORIN - ÅBO OCH BJÖRNEBO	24	1	349	1323	542
AHVENANMAAN - ÅLAND	10	-	86	308	175
HÄMEEN	20	6	486	1826	991
KYMEN	20	6	532	1664	555
MIKKELIN	26	5	768	3154	805
POHJOIS-KARJALAN	23	4	508	1864	392
KUOPION	20	1	398	1372	516
KESKI-SUOMEN	29	2	403	1445	358
VAASAN - VASA	30	3	480	1826	535
OULUN	66	12	942	3536	975
LAPIN	81	28	1270	4437	1039
KOKO MAA - HELA LANDET- WHOLE COUNTRY	358	69	6296	23039	7400
KAUPUNGIT-STÄDER-URBAN MUNICIPAL.	90	11	1781	6645	2827
OSAVUOTISET (1-6 KK)-I BRUK 1-6 MÅNADER-SEASONAL (UP TO 6 MONTHS)	287	-	4701	16922	5447
TASOLUOKKA-KLASS-CAMPSITE CLASS					
***	201	43	4611	17134	5556
**	85	15	1010	3459	1172
*	62	11	589	2138	497



PL-PB 504
00101 Helsinki-Helsingfors

Virkalähetys
Tjänsteförsändelse

Majoitusliikkeiden kapasiteetti

Inkvarteringsanläggningarnas kapacitet
Accommodation Capacity
1989

SVT Suomen Virallinen Tilasto
Finlands Officiella Statistik
Official Statistics of Finland

Central Statistical
Office of Finland

Transport
1989:4

Tiedustelut / Förfrågningar

Tuula Pikkarainen
(90) 17 341

Julkaisujen myynti:

Försäljning:

Hinta — Pris:

30 mk

ISSN 0784-8358

= Liikenne

ISSN 0785-6199

Tilastokeskus
PL 504
00101 Helsinki
Puh. (90) 173 41

Statistikcentralen
PB 504
00101 Helsingfors
Tel. (90) 173 41